
                                           

  

Slovensko protestantsko društvo »Primož Trubar« – Podružnica Posavje, Valvasorjeva knjižnica Krško 

 in Osnovna šola Jurija Dalmatina Krško razpisujemo 

 

LIKOVNO-LITERARNI NATEČAJ 

na temo 

 

NA OBISKU PRI JURIJU DALMATINU 

 

Spoštovani mentorji, leto se je hitro obrnilo in ponovno vas vabimo k sodelovanju na natečaju Na obisku pri Juriju 

Dalmatinu, saj skupaj gradimo in ohranjamo pomembno kulturno dediščino. Ustanovitev posavske podružnice 

Slovenskega protestantskega društva »Primož Trubar« je bila leta 2008 povod, da smo tudi v Posavju začeli bolj 

sistematično skrbeti za protestantsko dediščino in z njo seznanjati širšo javnost, saj je le-ta pri nas še bolj živa tudi 

zaradi Adama Bohoriča in Jurija Dalmatina, ki sta del svojega življenja preživela v naših krajih. Zagotovo je 

pomembno, da tudi učence in dijake posavskih šol vključimo v poznavanje dediščine, zato vas že štirinajstič vabimo k 

sodelovanju na likovno-literarnem natečaju za Dalmatinovo značko.  

 

Likovni natečaj je namenjen učencem od 1. do 9. razreda in dijakom srednjih šol, likovni prispevki so lahko v poljubni 

risarski, slikarski ali grafični tehniki, v različnih formatih, lahko so tudi manjši kiparski izdelki. Vsaka šola lahko pošlje 

do 5 najboljših izdelkov, in sicer učencev od 1. do 5. razreda, od 6. do 9. razreda in dijakov srednjih šol. 

 

Literarni natečaj je namenjen učencem od 7. do 9. razreda in dijakom srednjih šol, izdelek žanrsko ni omejen in naj 

ne presega 2 tiskani A4-strani. Vsaka šola lahko pošlje do 5 najboljših izdelkov. 

 

Vsak izdelek naj bo opremljen z imenom in priimkom avtorja, razredom oz. letnikom, ki ga obiskuje, nazivom šole ter 

imenom, priimkom in elektronskim naslovom mentorja. 

 

Potek natečaja 

Strokovna komisija bo med prispelimi deli izbrala najboljša dela, ki bodo razstavljena ob zaključku natečaja. Vsi 

sodelujoči prejmejo Dalmatinove značke, najboljši tudi priznanje. Datum in kraj zaključne prireditve z odprtjem 

razstave bo udeležencem javljen naknadno.  

 

Rok za oddajo: 20. november 2023 

Likovne in literarne izdelke pošljite na naslov: Valvasorjeva knjižnica Krško, CKŽ 26, 8270 KRŠKO, pripis Jurij 

Dalmatin – natečaj. Literarne prispevke obvezno pošljite še v elektronski obliki na e-naslov: polona@knjiznica-

krsko.si (Zadeva: Literarni natečaj, naslov dokumenta: Ime in priimek, šola.doc(x)) Za vsa dodatna vsebinska 

vprašanja smo vam na voljo na e-naslovu: alenkack@gmail.com ali polona@knjiznica-krsko.si.   
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